

Председатель СК России принял участие в торжественной церемонии вручения дипломов выпускникам Всероссийского государственного университета юстиции



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин принял участие в торжественном вручении дипломов выпускникам 2022 Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России). В мероприятии приняли участие: ректор образовательного учреждения Ольга Ивановна Александрова, а также заместители министра юстиции Российской Федерации Алу Дадашевич Алханов, статссекретарь - заместитель министра юстиции РФ Андрей Викторович Логинов, сотрудники университета, родители выпускников.

РПА Минюста России является одним из крупнейших юридических вузов страны, выпускники которого работают в различных областях юриспруденции и в том числе пополняют ряды офицеров Следственного комитета России.



Всего в этом году выпускниками стали более 250 человек, которым сегодня вручили красные и синие дипломы. Среди них — и выпускники военного учебного центра, которые наряду с гражданской специальностью получили также и военную. По итогам 2,5 лет обучения студенты показали высокий уровень знаний по общевоенным и специальным предметам, проявили военную выучку и дисциплину. Сегодня они также получили своё первое воинское звание в соответствии с Приказом Министра обороны Российской Федерации. Погоны ребятам вручил Председатель СК России.

Все ребята теперь вступают во взрослую жизнь уже готовыми высококвалифицированными специалистами в области юриспруденции.

В своем поздравительном слове А.И. Бастрыкин отметил, что позади у ребят остались яркие годы студенческой жизни, и с сегодняшнего дня у них есть полное право называть себя юристами. «На протяжении многих лет вас сопровождали мудрые наставники, высококлассные специалисты, мастера в области юриспруденции, помните о тех ценных знаниях и опыте, которые они вам передали», - отметил глава СК России. Он добавил, что в стенах университета выпускники получили качественное образование, которое позволит работать в любой юридической сфере, а также заниматься научной деятельностью. А.И. Бастрыкин напомнил, что юридическая профессия дает в руки серьезный инструмент — знание законов, владеть которым — большая ответственность. «Необходимо воспитывать в себе такие качества, как сознательность, трудолюбие, внимательность к нуждам людей, нетерпимость к правонарушениям. Только с такими качествами можно состояться в профессии юриста. Ну и, конечно, профессия юриста предполагает и творческое начало — вы постоянно будете учиться, получать новые знания и опыт, юриспруденция даст вам возможность совершенствоваться и развиваться всю жизнь», - подытожил Председатель СК России.

Приветствуя выпускников, ректор образовательного учреждения Ольга Ивановна Александрова пожелала им успехов в будущем, быть принципиальными, ответственными и не отступать от поставленных целей.

Все выпускники выразили теплые слова благодарности гостям мероприятия и своим преподавателям. Они пообещали впредь хранить славные университетские традиции и во всем следовать букве Закона и Справедливости.

Изображения



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации











20 Июля 2022

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1707079